第11回茨城呼吸療法セミナー開催報告

令和6年2月18日(日)に第11回茨城呼吸療法セミナーがwebにて開催されました。
昨年同様、web開催となりました。若干の音声等のトラブルはあり、参加者の皆様にはご迷惑をお掛けしましたが、無事予定していたプログラムを実施する事が出来ました。
午前中は、PT講師として日立総合病院　リハビリテーション科　沼野上　由紀先生より「気管吸引ガイドラインと療法士による吸引手技の習得」　Dr講師として医療法人弘仁会　板倉病院　救急診療部　古川 力丸 先生を招き「実践、血液ガス　～現場で使いこなしてみよう！～」の講演がありました。　ランチョンセミナーでは、テルモハート株式会社様より「ECMOの基礎と開発秘話」の講演がありました。
午後からは、CE講師としてKIDS CE ADVISORY　松井 晃先生　より「ﾍ自発呼吸との同調性を極めよう～グラフィックモニタの見方～」　Ns講師として茨城キリスト教大学 看護学部 看護学科　大内 玲先生より「人工呼吸器離脱に向けたアプローチ」の講演がありました。

3学会合同呼吸療法認定士の単位付与セミナーとして9回目の開催となり、110名の方に参加頂きました。webによる開催は、県外からも多くの方に参加していただけると考えます。今後も皆様に明日から臨床の現場で活用できるような講演内容を目指しグループ一同企画して行きたいと思いますので、引き続き皆様のご参加をお待ちしています。
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